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BIURO

PROJEKTOWE

           Biuro Usług "KONSUL BUD"

ul. Witosa 102, 16-100 Sokółka, tel. 711 71 08

Podpis:
Data:

PRZEDMIOT

I SKALA RYSUNKU

NAZWA I ADRES

OBIEKTU BUD. :

AUTOR

PROJEKTU:

mgr inż. Andrzej Pawłowski

upr. nr BŁ-297/68 proj. w specj.

konstr. inż. oraz proj. arch.

RZUT WIĘŹBY DACHOWEJ

Skala 1:100

WSPÓŁPRACA:

Wiesław Minkiewicz

upr. proj. i kier. bud. w specj.

Arch. i konstr.-bud. Upr. BŁ-36/81

istniejący budynek garażowy OSP

NADBUDOWA BUDYNKU OCHOTNICZEJ STRAŻY POŻARNEJ W
KORYCINIE ZE ZMIANĄ KONSTRUKCJI DACHU
DZ. NR  596, OBRĘB KORYCIN, GM. KORYCIN

krokiew koszowa
10x20cm

ściana szczytowa
murowana wzmocniona
rdzeniami żelbetowymi

PRZEKROJE GŁÓWNYCH ELEMENTÓW NOŚNYCH:
- KROKWIE 8x16cm
- KROKWIE NAROŻNE I KOSZOWE 10x20cm
- PŁATWIE 14x16cm
- PODWALINY 16x14cm
- MURŁATA 14x14cm
- KLESZCZE 2x5x16cm
- SŁUPY 14x14cm
- MIECZE 10x10cm
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słupy 14x14cm

miecze
10x10cm

UWAGA:
1. Drewno sosnowe/świerkowe klasy C-27.
2. Przed przystąpieniem do trasowania
    elementów wszystkie wymiary sprawdzić w naturze.
3. Należy zastosować przewiązki między kleszczami.
4. Po zmierzeniu elementów więźby dachowej należy
    dodać zapas (ok. 30 cm) na dopasowanie na budowie.
5. Podane poziomy płatwi, murłat itp. są poziomami ich posadowienia.
6. Należy zachować odległość elementów konstrukcyjnych
    więźby dachowej od przewodów wentylacyjnych min. 15 cm.

-długość "x" zmierzoną linijką na rzucie poziomym podzielić przez
podany współczynnik "d"
                L= x/d [m]
gdzie:
L -rzeczywista dł. elementów skośnych więźby dachowej
x -dł. elementów skośnych więźby dachowej na rzucie
   (1 cm na rzucie = 1 m)
d - podany współczynnik:
   "d"=0,9397 (cos ∠ 20°)/ krokwie
krokwie narożne i koszowe o długości ok. 9.00m.

       - zmierzyć linijką na rzucie poziomym


